

Ростовский стадион «Олимп-2» будет носить имя известного донского футболиста Виктора Понедельника. Менять название арена будет постепенно в течение всего года. Сначала предстоит переоформить документы, потом за дело возьмутся дизайнеры. Предложение поступило в прошлом году, когда не стало легендарного чемпиона.

Именно на этом стадионе установлен памятник донскому спортсмену. Здесь же находится и названные в честь него футбольная академия, и школа олимпийского резерва.



В 1969 году в Ленинграде состоялся первый в истории футбол на искусственном газоне. Матч сборной